

---

## **Следственным отделом по г. Долинск в кратчайшие сроки раскрыто убийство жителя п. Быков**

В следственный отдел по г. Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что утром 22 мая 2013 года, в одной из квартир дома № 7 по ул. Горняцкой, п. Быков Долинского района обнаружен труп 36-летнего хозяина квартиры, с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения груди.

По данному факту следственным отделом по г. Долинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

В результате грамотно спланированных следственных действий сотрудниками следственного отдела, проведенных в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска, в этот же день установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался ранее судимый 27-летний житель п. Быков, который задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ. Следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, днем 21 мая 2013 года, подозреваемый вместе со своим знакомым и знакомой распивали спиртные напитки. В ходе распития женщина пожаловалась подозреваемому, что один из жителей с. Быков постоянно обижает её и забирает у неё деньги, на что подозреваемый решил помочь женщине. Примерно в 23 часа мужчины и женщина пришли по адресу, где проживал знакомый «обидчика», который на момент прихода гостей уже спал. Увидев спящего на диване мужчину, злоумышленники, надев на лицо маски, сделанные из шапок, стали наносить множественные удары руками и ногами, а также деревянным бруском в различные части тела мужчины. После того, как брусок сломался, подозреваемый взял металлическую кружку и продолжил наносить ею удары по голове мужчины. Когда они поняли, что перед ними находится не «обидчик» их знакомой они покинули место происшествия и направились по вышеуказанному адресу. Зайдя в квартиру, они обнаружили спящего хозяина квартиры и после того, как женщина его разбудила, её «защитники» стали наносить мужчине руками и ногами, а также деревянным бруском множественные удары. Когда последний закричал, подозреваемый вытащил нож и нанес им один удар в область левого бока потерпевшего. После того, как мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленник вместе со своим знакомым покинули место происшествия.

---

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/718096>